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Referat af generalforsamling i 

NORDVESTJYSK GOLFKLUB 

torsdag den 2. marts 2023 kl.19.00 

i EUC Nordvests auditorium 

  

Formand Svend Hagelskjær bød velkommen til de fremmødte medlemmer, - 109 fremmødte og 5 fuldmagter 

i alt 114. 

 

1. Valg af dirigent 

Peter Sørensen blev foreslået til dirigent og valgt med akklamation. Dirigenten takkede for valget og 

konstaterede – med generalforsamlingens tilslutning og henvisning til klubbens vedtægter § 9, at 

generalforsamlingen var lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig i forhold til dagsordenen. 

Dirigenten foreslog at pkt. 3+4+5 behandledes under ét, da de er indbyrdes afhængige. Dette 

accepteredes af forsamlingen. 

 

2. Formandens beretning: 

v/ Svend Hagelskjær 

I 2022 blev coronaen heldigvis trængt i defensiven og præger ikke mere vores klub. Andre 

udfordringer har imidlertid meldt sig på banen. Energikrise og inflation har meldt sin ankomst som 

en direkte følge af en vis hr. Putins eskapader i Ukraine. Det kan heller ikke undgå at ramme 

golfklubben og dens medlemmer i tiderne fremover.  

Alt dette til trods – så er der fortsat stor optimisme og mange aktiviteter i Nordvestjysk Golfklub. 

 

Jeg vil forsøge at komme omkring de fleste i denne beretning fra 2022. 
 

NVG blev voldsomt promoveret i 2022 

Den 28. marts 2022 kom der en top-50 liste over de bedste baner i Danmark. Nordvestjysk Golfklub 

indtog en helt fantastisk placering som nummer 10. 

En liste med Great Northern, Scandinavian x 2, Lübker, Silkeborg, Holstebro, Esbjerg, Rungsted og 

Hvide Klit foran os, men med Lyngbygaard, Stensballegaard, Simon’s og mange flere bag os. Det er 

virkelig en cadeau til vores bane. 

 

I forlængelse af det kan vi nævne den PR, som besøget af Lars Ranthe gav. Videoen, som jo er spredt 

i det ganske golfland og omtale i flere af golfbladene, hvor han hylder vores bane som værende en af 

de bedste i landet, gav god reklame. Cold Hawaii Golfevent var også en glimrende reklame for NVG 

og kastede bl.a. et fint indslag i TV- Midt Vest af sig. Også klubturen til Sicilien blev lavet som TV-

udsendelse. 

 

Ved Thy Awards blev Nordvestjysk Golfklub nomineret som en af tre foreninger til at modtage 

hæderen som årets forening 2022. Desværre var det ikke os, der løb med sejren, men vi fik da vældig 

meget opmærksomhed. Victoria løb som de fleste nok ved i 2021 med hæderen som årets talent. 

 

Banen 

Akkurat som i 2021 blev 2022 et koldt, sent og tørt forår. Derfor var der dårlige vækstbetingelser i 

begyndelsen af sæsonen. Den nye green på N8 blev taget i brug omkring 1. juli, den er allerede godt 

integreret i banen. Efter min mening et fantastisk golfhul. 

I september blev der anlagt nye greens på N2 og N7. Der var gode vækstbetingelser efterfølgende, så 

vi håber på sommerspil på de nye greens. På N2 er stien lagt højre om green, det sparer nogle 

højdemeter. Det tror jeg mange er glade for     

Tak til alle, der har hjulpet med til arbejdsdage forår og /eller efterår, det er en stor hjælp og det er 
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virkeligt synligt, hvad der udføres der. Jeg vil senere plædere for vores kommende frivillig-korps. 

 
Driving range / træningsområder 

Op til denne sæson indkøbte klubben med hjælp fra vores driving rangesponsor NetIP en robot samt 

tilhørende installationer til boldopsamlingen. Det var med lidt spænding, vi tog robotten i brug i 

foråret. 

Efter få indkøringsjusteringer har vi med glæde set, at systemet fungerer fortræffeligt, og vi har i år 

ikke oplevet, at der manglede bolde i automaten i udslagshuset. Lidt over 9000 km har ”Robert” kørt 

i løbet af sæsonen, så det er en trofast og utrættelig medarbejder, vi har fået. 

I forbindelse med arbejdsdagene er der blevet indsamlet og skiftet bolde fra vinter til sommer og 

modsat, hvilket indebærer, at vi ser ind i en ny sæson 2023, hvor der er ikke behov for indkøb af nye 

bolde. Der er dog fortsat et arbejde med at samle bolde ind fra kanterne / skoven – et arbejde vi vil 

forsøge at organisere i det frivillig korps, I også vil få mulighed for at melde jer til i dag. 

 

Der er ydermere etableret et nyt område ved siden af udslagshuset til brug for driver- og kølleudslag. 

Dette område færdiggøres i starten af året, så det står helt klar til den nye sæson. 

Der er opsat skilte med regler for driving rangeområdet, som vi håber, at alle vil respektere. 
 

Klubhuset 

Siden klubhuset brændte den 17. september 2020, har et nyt klubhus været på dagsordenen på 

bestyrelsesmøderne hver eneste måned. 

Det har jo allerede været et langvarigt forløb, som ikke er færdigt endnu. Dog kan vi forhåbentlig se 

en ende på det i nær fremtid. 

 

Hele sagen ligger hos Miljøstyrelsen. Vi blev lovet svar inden jul – det skete ikke i 2022. Så blev vi 

lovet, at et par ugers sagsbehandling straks i det nye år ville give en tilbagemelding – det er så heller 

ikke sket. Jeg vil i øvrigt ikke trætte jer med en lang forklaring, da vi jo havde et medlemsmøde den 

26. januar, som rigtigt mange deltog i. Var man ikke med, kan man fortsat finde optagelsen af dette 

møde på vores hjemmeside. 

Nu mangler vi bare et positivt svar, så processen kan komme i gang for alvor. 

 

Vi har i bestyrelsen besluttet, at vi ikke kan bede om generalforsamlingens tilladelse til at låne penge til et 

projekt, som vi ret beset ikke kender endnu, da der jo kan komme indvendinger fra først og fremmest 

Miljøstyrelsen. Der vil derfor blive indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling, når vi har  

• Fået tilladelsen fra Miljøstyrelsen 

• Fået en byggetilladelse fra Thisted Kommune 

• Gennemført en licitation 

• Kender priserne på projektet. 

• Har styr på den ønskede finansiering. 

 

Med andre ord, kan det godt vare en tid endnu. 

Husk: Tålmodighed er en dyd     

 

Begynderudvalget 

Begynderudvalget har i 2022 haft et lidt mere normalt år med 4 begynderforløb med i alt 52 personer, 

som har gennemført kurset og bestået prøverne. Heraf er en stor del meldt ind i klubben. Vi havde for 

første gang et hold udelukkende for kvinder og her var der 12 deltagere, som havde et lidt længere forløb 

med flere sociale aktiviteter end sædvanligt. 

Vi har nydt de mange timer sammen med begynderholdene, men kunne ikke have gjort det uden hjælp 

fra mentorer m.fl. Vi håber, at alle er kommet godt i gang.  

 

Vi vil gerne se jer alle sammen med nye golfaspiranter til forårets ”Åben Golfbane” den 19. og 26. marts.  
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Forårets første kursus begynder mandag d. 27. marts. De første tilmeldinger er for længst tikket ind. 

 

De forskellige turneringer – kaninturnering – optimistturnering – torsdagsmatch samt 30+ turnering i 

begynderudvalget har været afviklet med et skiftende antal deltagere. 30+ turneringerne har været afviklet 

i samarbejde med Morsø GK. 

 

Vi har også noget, der hedder SFO-golf  

Det har resulteret i, at vi har besøgt Sjørring Skole i foråret og vi har haft besøg af flere skoler. Det har 

været Østre Skole med 3 besøg, Sjørring Skole med 2 besøg, Snedsted Skole med 2 besøg og Trombakken 

med to små forløb henholdsvis forårs- og efterårsbesøg. Desuden deltog 12 unge mennesker i vores 

sommerferiegolf. 

 

Nytter det så noget med indsatsen i skolerne? Det korte svar er JA. I år er der flere børn, der har meldt sig 

ind, efter de har deltaget i nogle af vores aktiviteter og flere af forældrene har også erhvervet golfkørekortet 

i år. Tak til dem, der har hjulpet med afviklingen af disse aktiviteter. 

 

Juniorafdelingen. 

Juniorudvalget har i 2022 igen været vældigt aktive. Vi har hver uge ca. 30 juniorer til træning fordelt på 

2 dage. Som noget nyt har Kristian fået hjælp til træningen af en del elitespillere. Som tak for hjælpen, 

blev elitespillerne inviteret med til vores ranglisteturnering m/spisning, hvor der blev spillet 9 huller og 

hvor der var en elitespiller med i hver juniorbold. Dette til stor glæde for alle parter. Succesen fortsætter i 

2023. 

 

Der er 3 NVG-juniorer, der er blevet optaget i eliteklassen på Østre skole. Hver uge får de 2 timers 

undervisning af Kristian. Om vinteren foregår det i Thy Indoor.  

Vi har haft fint fremmøde til alle vores turneringer, og det er dejligt at se, at NVG bliver så godt 

repræsenteret og med gode resultater, både i DGU og Elite-turneringer.  

 

Også i år havde vi stor succes med sommerlejr, hvor der var rigtigt mange deltagere fra NVG og andre 

klubber.  

Juniorudvalget søger p.t. efter et nyt medlem.  

 
Turneringsudvalget 

I 2022 kunne klubturneringerne heldigvis afvikles uden nogen form for coronarestriktioner! 

Årets første turnering i Nordvestjysk Golfklub - Flagturneringen sponsoreret af Claus Guldsmed og Spar 

i Sjørring blev afviklet den 30. april i det smukkeste forårsvejr. Starten blev dog udsat en times tid, 

grundet frost. Ja, april måned har mange sider, og når frosten sætter sig i jorden, må vi pænt vente på, at 

solen tør jorden op, hvilket den gjorde fra en skyfri himmel resten af dagen. 

 

Den 21. maj afviklede vi Thisted Frø turneringen. Dagen startede med tunge skyer og småregn, men det 

klarede hurtigt op og sluttede med sol fra en skyfri himmel. Thisted Frø var igen i år en rigtig fin 

turnering med mange flotte præmier og dejlig vin til maden. 

 

Ved turneringen Slagteren på Møllevej blev greenen på N8 officielt indviet. De, der kom tættere på 

flaget end vores Pro Kristian, blev de heldige vindere af en flaske vin sponsoreret af Thisted Forsikring. 

Der var nogle stykker, der klarede udfordringen fra Kristian. 

 

Djævlegolfen løb også i år af stablen med start i Morsø Golfklub kl. 04.15, hvor de første slog ud. 72 

deltagere var friske og de sidste kom i mål i Nystrup omkring kl. 22.00. 

Dagen bød på fuld forplejning, masser af golf og fine præmier fra Hotel Limfjorden og Thisted Bryghus. 

Der er lige pt. tilmeldt omkring 60 til sommerens Djævlegolf, så man kan lige nå at melde sig til, hvis 

man har lyst til at tage den udfordring. 
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Thisted Bryghus-turneringen blev igen i år et tilløbsstykke med ca. 100 deltagere. Golfvejret var perfekt 

og ligeså servicen fra Thisted Bryghus. 

 

Pink Cup 2022 var 20-års jubilæum for brystkræftsagen. Siden 2003 er golfkøllerne blevet svunget i den 

gode sags tjeneste, og vi er i NVG utroligt stolte af, at vi igennem årene har haft stor opbakning til Pink 

Cup. Vi havde i år en dejlig dag med godt dansk sommervejr, - sol, blæst og en enkelt byge. En dejlig 

dag med en masse glade golfspillere. I år fik vi indsamlet 22.340 kr. til brystkræftsagen. Det er rigtig 

flot.  

 

Vinderne af A og B rækken gik videre til landsjubilæumsfinalen i Svendborg. Her vandt Thora Jensen en 

flot 1. plads til NVG.  

Tillykke Thora! 

 

I slutningen af september tog 75 golfere i højt humør udfordringerne fra greenkeeperne op i det dejligste 

efterårsvejr til Greenkeepernes Hævn sponsoreret af Thisted Rengøring. En utrolig dejlig og ikke mindst 

sjov dag. Nogle hold løste opgaverne fint, andre hold var endnu skarpere og alle har helt sikkert lyst til at 

forsøge sig igen til næste år. 

 

Stenbjerg Kro turneringen blev afviklet i fantastisk fint efterårsvejr. Der blev som vanligt spillet 

parmatch, fourball - bestball, efterfulgt af dejlig mad fra køkkenet på Stenbjerg Kro. 

 

Gule Ærter turneringen, sponsoreret af Thylandia og Sjørring Bager, blev også afviklet i et fantastisk 

smukt efterårsvejr. Traditionen tro blev der spillet greensome med 80 spillere i turneringen. (Der var hele 

3 par på venteliste!) 

Da alle var inde, serveredes der gule ærter med tilbehør, efterfulgt af kaffe og lækre kager fra Sjørring 

Bager. 

 

Adventsturneringen var vi desværre nødt til at aflyse, grundet for få tilmeldte. 

 

Uden vores trofaste sponsorer ville det ikke være muligt at afholde turneringerne på samme måde, som 

tilfældet er. Vi er også meget taknemmelige for de aktive sponsorer, der selv har deltaget i forbindelse 

med turneringerne. 

Generelt har vores turneringer været rigtig fine. Det gennemsnitlige deltagerantal ligger lidt over antallet 

sidste år, men der er fortsat plads til flere på trods af loftet på 81 deltagere ved de fleste af turneringerne. 

 

Som noget nyt har NVG haft et damehold med i Limfjordsgolfs turnering 2022. Turneringen afvikles for 

såvel herrer som damer. Uheldigvis har man valgt tirsdag formiddage som spilledag for samtlige 

herrehold, hvilket har afholdt herrerne fra NVG at deltage. Dameholdet gik videre til semifinalen, hvor 

vi tabte til Skive. Vi satser på at stille hold igen i 2023. 

 

Klubmesterskabet blev i år suppleret med et juniormesterskab. Her deltog 8 entusiastiske unge golfspillere. 

Generelt kunne tilslutningen til klubmesterskabet igen i år have været bedre. 

Klubmestrene 2022 blev flg.: 

Slagspil: 

Senior-herrer: Ole Larsen 

Herrer:  Jimmy Nyborg 

Veteran Herrer: Peter Nicolas 

Damer:   Victoria Kristensen 

Junior:  Rebekka Bjerggaard 

 

Hulspil: 



 5 

Damer: Jette Pedersen 

Herrer:  Ole Larsen 

Junior: Palle Jeppesen 

 

Tillykke til alle vores dygtige klubmestre. 

 

Eliteudvalg: 

I Danmarksturneringen 2022 har NVG været repræsenteret i 4 rækker  

 

• 5. div. Herrer: Status på sæsonen er, at vi endte kun et point fra oprykning og kun et enkelt 

nederlag fra nedrykning, så det har været en tæt og spændende sæson. Og igen må vi sende gode 

tanker til vores dejlige hjemmebane, som endnu en gang har vist sig godt frem – og igen har vi 

gået igennem sæsonens hjemmekampe ubesejret.  

• Kvalrækken Herrer: Holdet kom igennem sæsonen med 3 sejre og 3 nederlag. Der har været 

benyttet mange forskellige spillere i kampene og der skal lyde en tak for opbakning til at sikre, at 

holdet kunne stille op hver gang. Alt i alt en fin sæson, hvor holdet endte på en flot 2. plads. 

• Kvalrækken Damer: Efter en sæson i 2021 uden damehold, var NVG igen med i kvalrækken. 

Sæsonen bød på tætte kampe med 1 sejr og 3 nederlag, så holdet endte på en 2. plads i puljen. 

Absolut godkendt. Ligesom herreholdet i Kvalrækken har der op til kampene været lidt 

udfordringer med at stille hold, så der har været brugt en del forskellige spillere. 

• 3. div. Senior: I en stærk pulje blev det til 2 sejre og 4 nederlag og en placering som nummer 3 i 

puljen.  

 

Alt i alt en godkendt sæson. Det lover godt for en ny spændende sæson i 2023.  

 

Positivt er det også, at vi for første gang i mange år har haft mulighed for at give debut til nogle af 

vores juniorspillere. Både Lasse Jeppesen og Raven Guldhammer har med succes været i aktion (5. 

division og kval. rækken) – dem håber vi meget på at kunne gøre flittig brug af i fremtiden – ligesom 

der også er nye talenter på vej fra ungdomsrækkerne.  

De er resultatet af det flotte arbejde, der laves i vores juniorafdeling. Et arbejde der i år også har 

betydet et udvidet træningssamarbejde, hvor en række af elitespillere har bistået Kristian med at 

træne de bedste juniorer. Et fortræffeligt samarbejde, der naturligvis fortsættes i den kommende 

sæson. 

 

På regionsgolfsiden har NVG været repræsenteret i 7 forskellige rækker. Holdene i A-B-C-D samt 

Superveteran A vandt deres puljer og såvel A+B+C holdene kom alle i semifinalen, hvor de 

desværre måtte se en finaleplads forsvinde. Veteran B blev nr. 3 i deres pulje. Superveteran A vandt 

deres pulje, men tabte 6-5 til Holstebro i kvartfinalen. Superveteran B blev nummer 2 i puljen. 

 

I den kommende sæson har klubben tilmeldt det samme antal hold, så vi håber på en god opbakning 

fra klubbens medlemmer til disse kampe. 

Finalestævnet 2023 for ABCD -rækkerne er efter opfordring fra mange klubber blevet henlagt til 

vores dejlige bane og afvikles søndag d. 24. september. 

 

Meritter 

Når vi taler elitegolf og resultater, er det ganske vanskeligt at komme udenom Victoria Kristensen. 

Hun bliver jo bare ved. 

Som tidligere nævnt blev hun ved Thy Awards i januar 2022 tildelt Årets Talentpris i Thisted 

Kommune. Det gjorde hun bl.a., fordi hun opnåede udtagelse til ungdomslandsholdet. En udtagelse 

hun siden har gentaget og efterhånden har Victoria vel bidt sig godt og grundigt fast i det fine selskab. 

Hun leverer det ene fremragende resultat efter det andet og for kun et par uger siden vandt hun en stor 

turnering i Spanien. 
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Det kan og bør vi være megastolte af og der er bare nogle unge mennesker i vores klub, der er på vej. 

Fantastisk at se. 
 

Sponsorudvalget 

I 2022 har der været lidt udskiftning i sponsorudvalget. 

Sigurd Skovborg er trådt ud af udvalget og ind er kommet Jette Pedersen, som har fået 

koordinatoropgaven. Det vil sige, når der bliver lavet en sponsoraftale, går alle praktiske aftaler 

gennem Jette, så vi er sikre på, at vi får fulgt op på alle aftaler. 

Det betyder, at udvalget nu består af 

• Svend Hagelskjær, formand 

• Poul Tousig 

• Anders Overgaard 

• Erik Jacobsen 

• Jette Pedersen 

Igen i 2022 har vi øget antallet af sponsorater. De fleste aftaler er 3-årige, hvilket giver os god 

mulighed for at være opsøgende på nye sponsorer også. Det er vigtigt for os, at alle vores 

medlemmer har en bevidsthed om betydningen af sponsoraterne, for de hjælper os faktisk på rigtigt 

mange områder. Så vi kan kun opfordre til, at man benytter vores sponsorer, - også privat. 

Den største nyhed i 2022 var selvfølgelig, at vi fik Thisted Bryghus ind som sponsor af vores sydsløjfe, 

så vi nu har to sponsorerede sløjfer: Bakkedalsløjfen og Thisted Bryghus sløjfen. Det er vi enormt 

glade for og stolte over, særligt da der er tale om to lokale virksomheder og brands, som går rigtigt 

godt i spænd med klubbens placering. 

 

Shoppen 

2022 blev året, hvor vi måtte sige farvel til Flemming og Heidi som både medarbejdere og 

indehavere af golfshoppen. Det blev slutningen på 5 gode år, hvor der er sket rigtigt meget og der 

har været mange aktiviteter i og omkring shoppen. På bestyrelsens vegne skal der lyde en stor tak til 

begge for et supergodt samarbejde. 

 

Samtidigt betød det så også et velkommen til Michael Christensen, som har overtaget shoppen og 

jobbet som klubvært. Velkommen til Michael. Vi håber, alle vil hjælpe Michael godt i gang og skabe 

grobund for både godt samarbejde og en fornuftig omsætning i shoppen. 

Michael har været så dygtig og vi andre så heldige, at han har fået Heidi ansat i nogle timer hver uge, 

så vi får fortsat fornøjelsen af Heidis tilstedeværelse. 

 

Trænersiden 

Når vi er ved medarbejderne, så var 2022 også året, hvor Kristian kom tilbage i NVG på fuld tid. Vi 

har arbejdet med Kristians opgaver og arbejdstid, som jo i høj grad er afhængig af, at medlemmerne 

booker træningstimer. Det har ikke levet op til forventningerne. Til gengæld har andre initiativer haft 

stor succes. Gå-til-golf og forskellige typer holdtræning har der været stor succes med og det vil der 

fremover blive tilbudt endnu mere af. Klubturene foregår nu, så klubben samarbejder med 

Green2Green og får økonomisk afkast af dette. Vi lønner så vores pro for at arrangere – indtil nu 

med Flemming, og fremover bliver det sammen med Michael.  

 

Kristian har desuden faste opgaver med undervisning af begyndere, juniorer, elitespillere og andre 

aftalte aktiviteter. For at udnytte Kristians tid endnu bedre og give medlemmerne bedre service, har 

bestyrelsen besluttet, at alle medlemmer har en gratis undervisningslektion til rådighed i den 

kommende sæson. Det håber vi, rigtigt mange vil benytte sig af. 
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Golfbox og administration 

Birgitte har travlt på kontoret. Og i 2022 blev vi faktisk nødt til at sætte hende lidt op i arbejdstid, for 

at hun har kunnet nå alle opgaverne. Det tager vi som endnu et tegn på, at aktivitetsniveauet i 

klubben bare stiger og stiger. Det giver selvfølgelig også flere opgaver på kontoret bl.a. med 

Golfbox.  

I 2022 har vi haft differentierede greenfeepriser i weekenden, der er øget udlejning af golfbiler og 

scootere. Alt sammen opgaver, der skal løses, så gæster og medlemmer oplever god service. I det 

kommende år vil man også opleve, at vi tilkøber et golfboxmodul med små bokse til nøgler og andet. 

Det giver mulighed for at leje endnu flere biler og scootere ud og kan også give mere salg af f.eks. 

rangebolde og andet. 

 

Greenkeeperne 

Greenkeeperne har mange projekter og meget at gøre med vedligeholdelse af banen. Jan er blevet 

tildelt seniorpension og er derfor fratrådt pr. 1. januar. Men han må arbejde op til 15 timer pr. uge, 

og har lovet at assistere, hvis vi får brug for det. 

 

I hans sted har I nok noteret jer, at vi har ansat en ny Jan. Nemlig Jan Bang, som lige er tiltrådt i går. 

 

Golfringe og gæster 

2022 blev så år 2, hvor vores medlemmer havde to golfringe at vælge i mellem. Vi har været noget 

spændte på udviklingen. Det har vist sig, at vores medlemmer har delt sig næsten ligeligt med ca. 

250 på hver golfring. Det er vi meget tilfredse med, og det, der glæder os mest, er fornemmelsen af, 

at medlemmerne påskønner de muligheder, der er givet. Vi er den største klub i begge lejre og 

fornemmer respekt og anerkendelse hele vejen rundt for vores klub og bane. 

Aftalerne fortsætter uændret i 2023 og vi forventer fortsat stor interesse fra vores medlemmer. 

 

Vi har haft færre greenfeespillere end i rekordåret 2021, men banen er alligevel flittigt brugt, fra 

Ring Vest og Ring Limfjord har vi haft besøg af ca. 1.430 gæster. Vores egne medlemmer har 

tilsvarende spillet ca. 5.330 runder på "udebaner". Så man kan vel konkludere, at medlemmerne er 

glade for muligheden for at spille andre baner. 

 

Vi har heldigvis fortsat mange gæster på banen. Og det er bestemt ikke uvæsentligt. Men desværre 

også nogle gange gæster, der kommer uden at betale. Derfor indfører vi fra sæsonstarten 

baneservice, der vil køre på dage og tidspunkter, vi finder bedst. Baneservicen kan, udover at yde 

service, forhåbentligt også hjælpe med at holde spiltempoet lidt oppe. Det kan vi godt have brug for 

en gang i mellem. 

 

Økonomi 

Årets regnskab har vi været meget spændte på. Halvvejs så det faktisk bekymrende ud, da især vores 

greenfeeindtægter var langt fra det, vi havde budgetteret. Men det rettede sig i løbet af efteråret og 

resultatet lyder derfor på et overskud på kr. 287.470,-kr. 

 

Vi har ikke foretaget så store investeringer i 2022, så vi har også et mindre plus på pengestrømmen. 

Men som alle ved, så er inflationen galopperet afsted, siden vi stod her sidst, - og udgifterne bare 

stiger og stiger.  

Heldigvis havde vi hele 971 medlemmer i 2022, hvilket bestemt har været medvirkende til det gode 

resultat. 

Vi er også nødt til at ihukomme det nye klubhus og finansieringen af det, som jo også stiger i takt 

med renteniveauet. 

 

Derfor ser vi ingen vej udenom den kontingentstigning, vi lagde an til sidste år. Vi har igen 

sammenlignet os med de omkringliggende klubber – og vi ligger fortsat meget lavt. 

Detaljerne i økonomien vil Lis komme meget mere ind på senere. 



 8 

 

Frivillig-korps 

Jeg vil også lige slå et slag for det frivillig-korps, vi har sat i søen. Der skal bruges mange, som det 

fremgår af slidet. 

Meld jer og lad os sammen gøre Nordvestjysk Goldklub et endnu bedre sted at være. 

 

Tak til alle 

Til sidst vil jeg gerne sige tak til alle medlemmer for at være en del af NVG. Tak til alle udvalg og 

frivillige – I er klubbens indre organer og derfor uundværlige.  

 

Ligeledes en kæmpestor tak til alle vores dygtige medarbejdere. Vi sætter kæmpestor pris på jeres 

engagement, faglighed og imødekommenhed. 

 

TAK. 

 

 

Kommentarer: 

 

Poul Rich: Hvorfor må KiK herunder 60+ ikke tage gæster med mere for en rimelig betaling? Det har 

tidligere være i orden 

Svend Hagelskjær: Det er en regel, som også er beskrevet på hjemmesiden, at man skal være medlem 

af NVG, for at kunne deltage i de forskellige KiK’er. Måske har reglen ikke være present hos alle. 

Dorthe Hundahl: Tidligere måtte en gæst godt spille med, men det er specielt medlemmer fra Sydthy, 

som har det ønske. Det er også svært at styre for 60+-bestyrelsen, hvis der er megen trafik. Man kan jo 

altid spille med folk fra andre klubber, når man ønsker det. 

Alex Mikkelsen: Det er logisk, man ikke må tage en gæst med til KiK. 

Steen Gjerulff: Betaler gæster greenfee til NVG og fee til 60+? 

Henrik Pihl: Hvad skal der ske med S9? 

Poul Ladefoged: Når der er en endelig afklaring af klubhusets beliggenhed og udseende, foreligger der 

en plan at flytte greenen bagud og shape kanterne på søen, så det fremstår smukkere. Der arbejdes 

intenst på at løse problemet med pumpen, som tager sand ind, når den arbejder. 

 

Beretningen blev herefter med generalforsamlingens tilslutning taget til efterretning. 

 

3. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse 

4. Fremlæggelse af budgetforslag for det kommende år til godkendelse 

5. Fastsættelse af kontingent 

 

De tre punkter behandledes under ét efter forslag fra dirigenten. 

Kasserer Lis Immersen fremlagde regnskabet for 2022, budgettet for 2023 og forslaget om forhøjelse af 

kontingentet (se regnskabet) 

Indledningsvis beklagede LI det sene tidspunkt for regnskabets offentliggørelse. Det skyldtes travlhed 

hos revisoren. LI pointerede, at gennemgangen havde fokus på essentielle nøgletal. 

Årets resultat er et overskud på 287.000, kontingentforhøjelsen er på 5 % = 256,- kr. i alt 5622,- kr. for 

seniorer. Forhøjelsen er for alle kategorier dog ikke passive medlemmer og juniorer. 

 

Kommentarer: 

Willy Jensen: Det kunne være fint med et bedre højttaleranlæg. 

Preben Næsgaard: Takkede for en fin gennemgang af regnskabet. Savnede mere præcise tal for indtægter 

og udgifter i forbindelse med golfrejserne, da der er investeret i en ny aktivitet. 

LI: Klubben får en andel af prisen for rejsen og stiller træner til rådighed. 

Lone Madsen: Får Kristian ekstra løn? 

SH: Nej, det er en del af hans arbejde, hvilket betyder det er en almindelig arbejdsuge på 37 timer.  
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PN: Indtægten er 55.000,-kr.  og udgiften er lønnen. 

Grete Mærsk: Ønskede en mere præcis analyse af udgifter og indtægter. 

SH: Den store udfordring mht. træneren er, at der ikke er solgt tilstrækkeligt med lektioner. 

Rejseaktiviteten er udgiftsneutral. 

 

Med generalforsamlingens tilslutning blev regnskabet godkendt.  

Budgettet vedtoges uden bemærkninger. 

Kontingentforhøjelsen vedtoges uden bemærkninger. 

 

6. Behandling af eventuelle forslag fra bestyrelsen 

Bestyrelsen ønsker at ændre §13  

fra 

  

§ 13 – Regnskabsår. 

Stk. 1. Klubbens regnskabsår løber fra den 1. januar til den 31. december. Første regnskabsår 

efter ændringen løber fra 1. oktober 2014 til 31. december 2015. Klubbens regnskaber 

revideres af den af generalforsamlingen valgte revisor. 

Stk. 2. Det reviderede regnskab sættes på klubbens hjemmeside og kan udleveres fra klubbens 

sekretariat senest 8 dage før generalforsamlingens afholdelse. 

 

til 

§ 13 – Regnskabsår. 

Stk. 1. Klubbens regnskabsår løber fra den 1. januar til den 31. december. Klubbens regnskaber 

revideres af den af generalforsamlingen valgte revisor. 

 

Stk. 2. Den ordinære generalforsamling vælger foreningens revision for det kommende år. 

Afhængigt af omfanget af foreningens aktivitetsniveau og ude fra kommende krav, kan revisionen 

bestå af to af foreningens medlemmer, der ikke samtidig har bestyrelsesposter eller 

generalforsamlingen kan vælge et professionelt revisionsfirma. Såfremt revisionen skal udføres af 

foreningsmedlemmer, vælges der to revisorer og en revisorsuppleant. 

 

Stk. 3. Det reviderede regnskab sættes på klubbens hjemmeside og kan udleveres fra klubbens 

sekretariat senest 8 dage før generalforsamlingens afholdelse. 

 

Motiveringen for ændringen er, at en ny revisionslov træder i kraft bl.a. med et krav om øget 

dokumentation og det betyder en øget udgift for NVG på omkring 15.000,- kr. årligt. 

Ved valg af to klubrevisorer kan NVG nøjes med revision én gang om året. De to klubrevisorers 

opgave bliver at revidere stikprøvevis hos revisionsfirmaet. Selvfølgelig anvendes revisionsfirmaet   

fortsat. 

 

Kommentarer: 

Tonja Hjaltelin: Er Nykredit forelagt ændringen i revisionen? 

LI: NVG anvender fortsat firmaet til bl.a. momskompensation og andet. 

TH: Hvad koster en udvidet revision? 

Henning Bjørndal: Hvad diskuterer vi - vedtægter eller teknik?  

 

Der stemtes om vedtægtsændringen. Ved håndsoprækning stemte mere end 2/3 for ændringen. 

Forslaget til vedtægtsændringer kan herefter vedtages endeligt på en ekstraordinær 

generalforsamling, som snarest indkaldes. 

På denne generalforsamling skal mindst 2/3 af de fremmødte stemme for vedtægtsændringen. 

 

7. Behandling af eventuelle forslag fra medlemmer. 

• Ingen indkomne forslag 
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8. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

• Poul Ladefoged modtog ikke genvalg 

• Lone Knudsen modtog ikke genvalg 

• Lis Immersen modtog genvalg, blev indstillet og valgt 

• Sigurd Skovborg modtog genvalg, blev indstillet og valgt 

 

Som nye medlemmer foreslog bestyrelsen Lars Hansen og Jørgen Kragh, som efter at have 

præsenteret sig blev valgt med akklamation, idet der ikke var andre, der ønskede at stille op til 

bestyrelsen. 

 

Kommentarer: 

Henning Pedersen: Kunne man ikke på forhånd få at vide, hvem der stiller op? 

Dirigenten: Det skal være sådan, at man skal kunne stille op på selve dagen. Andet vil ikke virke 

fremmende for den demokratiske proces. 

 

9. Valg af revisor 

Revision Limfjord blev foreslået og genvalgt, da der ikke var andre forslag til revisor. 

 

10. evt. 

• De to afgående medlemmer Poul Ladefoged og Lone Knudsen blev sendt videre ud i 

tilværelsen med smukke ord fra formanden og applaus fra salen. 

• Poul Rich takkede hele bestyrelsen for sit store arbejde. 

• Sigurd Skovborg slog et slag for det nye frivilligprogram, som har så stor betydning for 

klubben. Der er brug for frivillige i baneudvalgs – og turneringsregi. Se på hjemmesiden, 

hvor de enkelte grupper er beskrevet. 

• Dirigenten udtrykte ønske om, at rigtig mange ville tilmelde sig. 

• Thomas Houe: På scorekortet står N og S. Mange greenfeegæster har svært ved at forstå det. 

Var det ikke en idé, at skrive B (-akkedal) og T(-histed Bryghus) 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

 

Formanden takkede dirigenten for sin indsats og forsamlingen for fremmødet. 

 

 
Ref.lk/marts 23- tak for nu! 
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